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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 24/05/2007

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

LÉO ALCÂNTARA (PR, CE) - Homenagem à memória do escritor José de

Alencar, ao ensejo do transcurso do 178º aniversário de nascimento.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização do 1º Encontro de

Secretários de Fazenda e Planejamento do Nordeste, em Fortaleza, Estado do

Ceará. Temas debatidos durante o evento.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE) - Importância para os nordestinos,

particularmente para a população cearense, da integração do Rio São Francisco

com as bacias hidrográficas do Nordeste Setentrional.

CARLOS ALBERTO CANUTO (Bloco/PMDB, AL) - Crise financeira dos

produtores de leite na Região Nordeste, especialmente no Estado de Alagoas.

Pedido ao Governo Federal de repactuação de dívidas dos pecuaristas com o

sistema bancário. Importância da união dos governantes pela erradicação da febre

aftosa no Nordeste brasileiro.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Reflexões sobre o envelhecimento

da população brasileira, ao ensejo da divulgação do estudo O Futuro da

Aposentadoria, realizado pelo Banco HSBC. Anúncio de visita a municípios da

região do Baixo e Médio Amazonas.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Visita, à Casa, do Suplente de Deputado

Federal Wilson Picler. Expectativa de confirmação, pelo Supremo Tribunal Federal,

de tese do PDT sobre a vinculação de mandatos parlamentares aos respectivos

partidos. Sugestão do Vereador Jorge Bernardi para inclusão da fidelidade partidária
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na Lei Orgânica de Curitiba, Estado do Paraná. Expectativa quanto à apreciação da

proposta de reforma política.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR) - Denúncia de abusos cometidos durante ato

de protesto realizado em frente à residência do orador, em decorrência do seu

posicionamento ante o veto presidencial à Emenda nº 3, apresentada à proposta de

criação da Super-Receita. Notas de solidariedade ao orador assinadas pelo Prefeito

José Carlos Schiavinato e pelo Vice-Prefeito Lúcio de Marchi, pelo Deputado

Estadual Duílio Genari e pelos Vereadores Eudes Dallagnol, Renato Reimann e

Winfried Mossinger, da bancada do PP, do Município de Toledo, Estado do Paraná.

Pedido à Casa de providências para a garantia da segurança do Deputado e

familiares.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO) - Transcurso dos 4 anos de falecimento

da Sra. Rejane Lapolli Azevedo Ferreira, vítima de contaminação do Celobar,

contraste para exames radiológicos. Impunidade dos responsáveis pelo ocorrido.

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR) - Inauguração de escola profissionalizante

no Município de Almirante Tamandaré, Estado do Paraná, financiada pelo Programa

de Expansão de Educação Profissional — PROEP.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Visita do orador, como representante da

Comissão de Educação e Cultura, aos Municípios de Balsas e Carolina, Estado do

Maranhão, para discussão do projeto de lei sobre a criação da Universidade Federal

do Vale do Tocantins.

BETO FARO (PT, PA) - Lançamento do Programa Bolsa Trabalho pela

Governadora do Estado do Pará, Ana Júlia. Avanços do País na área social. Ações

da Governadora Ana Júlia em prol da população menos favorecida.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT) - Outorga do Prêmio Whitley à

Fundação Ecológica Cristalino, pela implementação do projeto de educação

ambiental Escola da Amazônia, sediado no Município de Alta Floresta, Estado de

Mato Grosso. Anúncio da realização na cidade da Exposição Agropecuária de Alta
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Floresta. Presença do Governador Blairo Maggi no evento. Perspectiva de

desenvolvimento para a região com o estabelecimento de distrito de

desenvolvimento sustentável.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Apelo à Casa de aprovação do Projeto de Lei nº

1.138, de 2007, sobre a inserção de exemplar da Bíblia Sagrada, em linguagem

acessível aos deficientes visuais, no acervo das bibliotecas públicas, universitárias e

escolares.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Razões da mudança de

posicionamento do orador com respeito à Emenda nº 3, apresentada à proposta de

criação da Receita Federal do Brasil. Declaração de voto a favor da manutenção do

veto presidencial à emenda. Tópicos de nota técnica relacionada ao tema.

ANGELA AMIN (PP, SC) - Reconhecimento do Estado de Santa Catarina,

pela Organização Mundial de Saúde Animal, como área livre de febre aftosa sem

vacinação.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Envolvimento também de membros dos

Poderes Executivos Federal, Estaduais e Municipais e de representantes de

empreiteiras em irregularidades em processos licitatórios. Conveniência do

estabelecimento de legislação mais rigorosa quanto à punição dos responsáveis por

desvios de recursos públicos. Defesa de adoção do Orçamento impositivo.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Necessidade de reforma política,

revisão da legislação penal e da sistemática de elaboração do Orçamento Geral da

União para efetivo estabelecimento do combate à corrupção no País.

LUIZ CARREIRA (DEM, BA) - Transcurso do Dia Nacional da Mata Atlântica.

Realização da Semana Nacional da Mata Atlântica em Porto Alegre, Estado do Rio

Grande do Sul. Importância da criação da Lei nº 11.428, de 2006, a chamada Lei da

Mata Atlântica.
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VICENTINHO (PT, SP) - Transcurso do Dia da África. Outorga a

personalidades do 2º Prêmio Brasil África, pelo Centro Cultural Africano. Inserção da

cultura africana no currículo do Ensino Fundamental brasileiro.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Realização do 4º Seminário Nacional de Gays,

Lésbicas, Bissexuais e Transgêneros, nas dependências da Casa. Apresentação de

projeto de lei sobre a instituição do Dia Nacional de Combate à Homofobia.

Participação da oradora no Grito da Terra Brasil, realizado em Brasília, Distrito

Federal.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Ampliação, pelo Partido dos Trabalhadores, da

discussão sobre a proposta de reforma político-eleitoral. Aplausos ao Presidente

Arlindo Chinaglia pela anunciada transformação de sessão plenária em Comissão

Geral para debate do tema. Transcurso do Dia da África. Dívida social do País para

com a população afro-descendente. Anúncio da visita do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva ao continente africano. Comemoração do Dia de Nossa Senhora

Auxiliadora, Padroeira de Goiânia, Estado de Goiás.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Lançamento, pelo Governo do Estado de Sergipe,

do projeto de reorganização da rede hospitalar e do Serviço de Atendimento Móvel

de Urgência — SAMU. Anúncio de medidas relacionadas à nova Política de

Promoção da Saúde do Estado, em particular a construção de hospitais nos

Municípios de Estância e Lagarto e a reorganização do Hospital de Urgência de

Sergipe Governador João Alves Filho — HUSE.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Apoio à proposta governamental de correção

da tabela do Imposto de Renda da pessoa física. Exame de proposições relativas à

reforma do sistema político.

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR) - Apoio ao pronunciamento do Presidente

Arlindo Chinaglia sobre o resgate da credibilidade do Poder Legislativo perante a

opinião pública.
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ABELARDO CAMARINHA (Bloco/PSB, SP) - Instalação de fábrica da

Coca-Cola Indústria Ltda. no Município de Marília, Estado de São Paulo.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Agradecimento ao Presidente

da Agência Nacional de Vigilância Sanitária — ANVISA, Dirceu Raposo de Mello,

pela correção de deficiências estruturais do órgão no Município de Manaus, Estado

do Amazonas.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Urgência na apreciação da Proposta à

Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a

recomposição numérica das Câmaras de Vereadores do País.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Aumento do número de cheques

sem provisão de fundos no País. Empobrecimento da população brasileira.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Transcurso do 50º aniversário

de regulamentação da profissão de assistente social. Criação da Frente Parlamentar

em Defesa da Assistência Social. Saudação à Presidenta do Conselho Regional de

Serviço Social da 3ª Região, Lúcia Mônica Meneses Pereira. Prejuízos causados por

acidentes de trânsito no Brasil. Contribuição de campanhas educativas e da

intensificação da fiscalização eletrônica para a queda do número de óbitos

decorrentes de acidentes de trânsito em Fortaleza, Estado do Ceará.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE) - Publicação, pela Agência Nacional de

Vigilância Sanitária — ANVISA, de consulta pública sobre a proposta de destinação,

para fumantes, de salas em recintos coletivos, públicos ou privados. Discriminação

praticada contra fumantes e obesos no mercado de trabalho.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Contrariedade à legalização do

aborto no País.

FELIPE BORNIER (Bloco/PHS, RJ) - Urgência da construção do Anel

Rodoviário Metropolitano do Rio de Janeiro, previsto no Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC. Elevado índice de desemprego entre jovens nas regiões norte
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e noroeste fluminenses. Apelo ao Governador do Estado do Rio de Janeiro de

realização de investimentos nas regiões.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, das Emendas

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 7, de 2007 (Medida Provisória

nº 339-B, de 2006), que regulamenta o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB, de

que trata o art. 60 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias; altera a Lei

nº 10.195, de 14 de fevereiro de 2001; revoga dispositivos das Leis nºs 9.424, de 24

de dezembro de 1996, 10.880, de 9 de junho de 2004, e 10.895, de 5 de março de

2004 e dá outras providências.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão da palavra à Deputada Fátima

Bezerra para proferir parecer à matéria.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Pedido à Presidência de concessão de prazo

para emissão do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pleito da Relatora.

VI - ENCERRAMENTO


